

ЗАТВЕРДЖУЮ

Голова обласної державної
адміністрації, голова регіональної
комісії з питань ТЕБ та НС



Віталій ТУРИНОК

_____ 2020 року

ПРОТОКОЛ

від 10.03.2020 р.

м. Запоріжжя

№ 4

Позачергове засідання
регіональної комісії з питань
техногенно-екологічної
безпеки та надзвичайних
ситуацій Запорізької області

Голова – Андрій АНТОНОВ

Секретар – Вадим ОРГІШ

Присутні: члени регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Запорізької області, запрошені

Порядок денний:

1. Про необхідність виділення з місцевих бюджетів коштів, спрямованих на запобігання та протидію поширенню коронавірусу на території Запорізької області.

Доповідач: заступниця директора Департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації Марина ВОЛОВИК

2. Про виділення додаткових приміщень для тимчасової ізоляції осіб з ознаками гострої респіраторної хвороби 2019-nCoV при наданні транспортних послуг на території Запорізької області

Доповідач: директорка Департаменту промисловості та розвитку інфраструктури і торгівлі облдержадміністрації Марина БАРАНОВСЬКА

3. Про виділення пально-мастильних матеріалів з регіонального матеріального резерву.

Доповідач: директор Департаменту з питань цивільного захисту населення облдержадміністрації Володимир ШЛЕЯ

1. СЛУХАЛИ:

Заступницю директора Департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації Марину ВОЛОВИК, яка повідомила про те, що на виконання наказу Міністерства охорони здоров'я України від 24.01.2020 № 185 «Про заходи щодо недопущення занесення і поширення на території України випадків захворювань, спричинених новим коронавірусом, виявленим у місті Ухань (провінція Хубей, Китай)» підготовлено спільний наказ Департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації та ДУ «Запорізький обласний лабораторний центр МОЗ України» від 28.01.2020 № 67/15. Цим наказом створено та затверджено склад оперативного штабу щодо недопущення занесення і поширення на території Запорізької області випадків захворювань, спричинених коронавірусом. Відповідний наказ виданий по м. Запоріжжю та іншим адміністративним територіям області.

Виданий наказ ДУ «Запорізькій ОЛЦ МОЗ України» від 28.01.2020 № 16 «Про організацію і проведення заходів щодо запобігання занесенню і поширенню на території Запорізької області випадків захворювань, спричинених вірусом 2019-пCoV», яким затверджено:

склад бригад спеціалістів ДУ «Запорізькій ОЛЦ МОЗ України» для чергування на КП «Міжнародний аеропорт Запоріжжя» з метою виявлення хворих з підозрою на захворювання, спричинене новим коронавірусом;

алгоритм дій бригад спеціалістів ДУ «Запорізькій ОЛЦ МОЗ України» під час чергування на КП «Міжнародний аеропорт Запоріжжя» з метою виявлення хворих з підозрою на захворювання, спричинене новим коронавірусом;

графік чергування бригад спеціалістів ДУ «Запорізькій ОЛЦ МОЗ України» з метою виявлення хворих з підозрою на захворювання, спричинене новим коронавірусом.

До закладів охорони здоров'я області всіх форм власності, керівників відокремлених підрозділів ДУ «Запорізький обласний лабораторний центр МОЗ України» доведено Рекомендації МОЗ України щодо дій при виявленні особи, яка відповідає визначенню випадку 2019-пCoV.

Керівництвом міст Запоріжжя, Бердянськ, Мелітополь були визначені заклади охорони здоров'я, які будуть підлягати перепрофілюванню у разі масового надходження хворих на гостру респіраторну хворобу, спричинену коронавірусом.

У м. Запоріжжя до закладів охорони здоров'я, які будуть підлягати перепрофілюванню, внесені КНП «Міська лікарня № 6» ЗМР та КНП «Міська лікарня № 9» ЗМР. При необхідності обсервації - підлягає перепрофілюванню КНП «Міська лікарня № 8» ЗМР.

У разі масового надходження таких хворих у м. Мелітополь будуть також задіяні:

педіатричне відділення відокремленого підрозділу «Дитяча лікарня» комунального некомерційного підприємства «ТМО «Багатопрофільна лікарня інтенсивних методів лікування та швидкої медичної допомоги» Мелітопольської міської ради Запорізької області;

терапевтичне та пульмонологічне відділення відокремленого підрозділу «Лікарня № 1» комунального некомерційного підприємства «ТМО «Багатопрофільна лікарня інтенсивних методів лікування та швидкої медичної допомоги» Мелітопольської міської ради Запорізької області;

денний стаціонар відокремленого підрозділу «Лікувально-діагностичний центр» комунального некомерційного підприємства «ТМО «Багатопрофільна лікарня інтенсивних методів лікування та швидкої медичної допомоги» Мелітопольської міської ради Запорізької області;

відділення гінекології комунального некомерційного підприємства «Мелітопольський міський пологовий будинок» Мелітопольської міської ради Запорізької області.

У м. Бердянськ наразі уточнюється інформація стосовно перепрофілювання закладів охорони здоров'я та готується звернення до Міністерства охорони здоров'я України стосовно дозволу на перепрофілювання ДЗ «Дитячий спеціалізований (спеціальний) санаторій «Бердянський» Міністерства охорони здоров'я України на 360 ліжок у разі масового надходження хворих на гостру респіраторну хворобу, спричинену коронавірусом.

На теперішній час головні проблемні питання:

1. Недостатній рівень забезпеченості закладів охорони засобами індивідуального захисту, в першу чергу: ізоляційні халати одноразові, костюми біозахисту одноразові, респіратори класу захисту (FFP2, FFP3), захисні окуляри, захисні щитки, вірусно-бактеріальні фільтри для ШВЛ.

2. Недостатній рівень забезпеченості апаратами штучної вентиляції легень з можливістю проведення неінвазивної штучної вентиляції легень.

3. Недостатній рівень забезпечення діагностичних лабораторій розхідними матеріалами, обладнанням та діагностики відповідно до діючих протоколів діагностики, затверджених наказом Міністерство охорони здоров'я від 24.01.2020 № 185 «Про заходи щодо недопущення занесення і поширення на території України випадків захворювань, спричинених новим коронавірусом, виявленим у місті Ухань (провінція Хубей, Китай)».

ВИРІШИЛИ:

1. Прийняти до відома інформацію доповідача.

2. Зобов'язати голів райдержадміністрацій, рекомендувати міським головам міст обласного значення, міським, сільським та селищним головам об'єднаних територіальних громад Запорізької області вирішити питання щодо виділення коштів з місцевих бюджетів з метою закупівлі засобів індивідуального захисту (для персоналу, який залучається до попередження

можливого поширення гострої респіраторної хвороби, спричиненої коронавірусом 2019-nCoV) у відповідності до потреби кожної територіальної одиниці.

Термін виконання – терміново

Рішення Комісії прийнято відкритим голосуванням одноголосно.
Пропозиції членів Комісії враховані.

2. СЛУХАЛИ:

Директорку Департаменту промисловості та розвитку інфраструктури і торгівлі облдержадміністрації Марину БАРАНОВСЬКУ, яка повідомила про те, що відповідно до плану протиепідемічних заходів щодо запобігання занесенню і поширенню на території Запорізької області гострої респіраторної хвороби, спричиненої коронавірусом 2019-nCoV на 2020 рік, затвердженому розпорядженням голови Запорізької обласної державної адміністрації від 18.02.2020 № 65 «Про заходи щодо запобігання занесенню і поширенню на території Запорізької області гострої респіраторної хвороби, спричиненої коронавірусом 2019-nCoV» та з метою недопущення поширення коронавірусу при наданні транспортних послуг, пропонується виділити додаткові приміщення для тимчасового перебування осіб з ознаками гострої респіраторної хвороби 2019-nCoV

ВИРІШИЛИ:

1. Прийняти до відома інформацію доповідача.

2. Рекомендувати керівникам КП «Міжнародний аеропорт Запоріжжя» Запорізької міської ради, морських і річкових портів, залізничних станцій Запорізької дирекції залізничних перевезень регіональної філії «Придніпровська залізниця» АТ «Укрзалізниця», автовокзалів ПрАТ «Запоріжавтотранс» визначити додаткові приміщення для розгортання ізоляторів тимчасового перебування осіб з ознаками гострої респіраторної хвороби, спричиненої коронавірусом 2019-nCoV. Про вжиті заходи доповісти у письмовій формі голові комісії через секретаріат.

Термін виконання – терміново

Рішення Комісії прийнято відкритим голосуванням одноголосно.
Пропозиції членів Комісії враховані.

3. СЛУХАЛИ:

Директора Департаменту з питань цивільного захисту населення облдержадміністрації Володимира ШЛЕЮ, який повідомив про те, що до облдержадміністрації звернулось Головне управління ДСНС України у Запорізькій області (лист від 03.03.2020 № 01/1.1-31/1237) з клопотанням про виділення з регіонального матеріального резерву пально-мастильних матеріалів у кількості 9000 (дев'ять тисяч) літрів дизельного пального, 6000 (шість тисяч) літрів бензину марки А-92 на запобігання та оперативне реагування у разі виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру протягом весняно-літнього періоду 2020 року.

За січень-лютий 2020 року пожежно-рятувальними підрозділами ГУ ДСНС України у Запорізькій області здійснено реагування на 1035 подій різного характеру, з них 482 виїзди на пожежі, 37 виїздів на розмінування вибухонебезпечних предметів, 122 виїзди для надання допомоги водіям на автошляхах області, під час яких звільнено із снігових заметів 251 одиницю транспортних засобів. При цьому врятовано 380 громадян, з них 7 дітей.

При виконанні вищезазначених робіт витрачено 11 500 літрів бензину А-92 та 21 000 літрів дизельного палива, що фактично призвело до значної перевитрати та дефіциту паливно-мастильних матеріалів Головного управління на ліквідацію надзвичайних подій.

За даними Запорізького обласного центру гідрометерології з середини квітня 2020 року на території області спостерігатиметься раннє аномальне потепління та надзвичайний стан пожежної небезпеки 5 рівня, коли температура повітря у денний час досягає понад 30°C. Зазначена температура триматиметься протягом усього літнього періоду та існує прогнозована ймовірність її збільшення.

Аналіз пожеж та надзвичайних подій, які виникають у весняно-літній період, свідчить про їх поступове збільшення. Так, протягом березня-серпня 2019 року, на території Запорізької області виникло 2611 пожеж (за аналогічний період 2018 року - 2282 пожежі), збільшення на 13 %.

Крім того, враховуючи високий ризик виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру та з метою їх попередження, організації проведення рятувальних робіт при виникненні надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на території області, організації роботи регіональних штабів у 2020-2021 роках, необхідним є виділення Департаменту з питань цивільного захисту населення облдержадміністрації з регіонального матеріального резерву 1495 (одна тисяча чотириста дев'яносто п'ять) літрів бензину марки А-95.

ВИРІШИЛИ:

1. Прийняти до відома інформацію доповідача.

2. Враховуючи високий ризик виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, погодитись з виділенням пально-мастильних матеріалів з регіонального матеріального резерву:

1) Головному управлінню ДСНС України у Запорізькій області для запобігання та оперативного реагування у разі виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру протягом весняно-літнього періоду 2020 року у кількості 9000 (дев'ять тисяч) літрів дизельного пального, 6000 (шість тисяч) літрів бензину марки А-92;

2) Департаменту з питань цивільного захисту населення облдержадміністрації для організації проведення рятувальних робіт при виникненні надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру протягом 2020-2021 років, організації роботи регіональних штабів протягом 2020-2021 років в кількості 1495 (одна тисяча п'ятсот) літрів бензину марки А-95.

3. Департаменту з питань цивільного захисту населення облдержадміністрації підготувати проект розпорядження голови облдержадміністрації про виділення пально-мастильних матеріалів з регіонального матеріального резерву з подальшою передачею на баланс:

1) Головному управлінню ДСНС України у Запорізькій області для запобігання та оперативного реагування у разі виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру протягом весняно-літнього періоду 2020 року у кількості 9000 (дев'ять тисяч) літрів дизельного пального, 6000 (шість тисяч) літрів бензину марки А-92;

2) Департаменту з питань цивільного захисту населення облдержадміністрації для організації проведення рятувальних робіт при виникненні надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру протягом 2020-2021 років, організації роботи регіональних штабів у 2020-2021 роках у кількості 1495 (одна тисяча п'ятсот) літрів бензину марки А-95.

Термін виконання – до 20.03.2020

Рішення Комісії прийнято відкритим голосуванням одноголосно.

Пропозиції членів Комісії враховані.

Голова



Андрій АНТОНОВ

Секретар



Вадим ОРГІШ



М. М. Матвеев